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Pazyozkute Ha MHOKHTeH MHOrOuwIeH 2xt — x3y + 322y — zyd + 2yt

Teopema (Buera). Ilycth z, ¥, 2 — KOpHHU IpHUBeIeHHOro Kybuueckoro ypasaenus > + pt? + gt +r=0. Toraa
r+y+z=—-p,ryt+yz+zr=q,rYyz=—r.

Jlnga  pa3auyHbIX  4YmMcesl  a, b, ¢ W HEKOTOPBIX P, ¢  BBIIOJIHAETCI  COOTHOIIEHUE
a®+pa+q="b3+pb+q=c+pc+q. Hokaxure, uto a+b+c=0.

r+y+z=-3
Pemmre cucremy ypaBuenunii  ry + yz + 2oz = —2
Yz =72

Teopema. Jlioboii cummeTpudeckuii MHOTOUJIEH OT MEPEMEHHBIX T, Y, 2 MOXKHO BBIPA3UTh dYeEpe3
e1=x+ytz e=r2ytyz+zr, e3=xyz.

Bpr&SI/ITe yepes ey, €g, 3! @x—lj+y%+z%; @(x+y)(y+z)(z+x); [c] 23 + 1 + 28,

Paznoxxure na Muoxkurean ° + y° + 23 — 3ayz.

@ [TocTpoiite KyOudecKuii MHOTOYJIEH, KOPHU KOTOPOIO paBHBI KBaJpaTaM KOpHEH MHOro4JeHa
3 +a2?-2r—1.

NsBectno, uto a + b+ c=0, a? +b? + ¢ = 1. Haiture a* + b* + 2.
Pemure cucrembr:

r+y+z=9 a+2b—3c=1
%+%+%:1 b]{ a® 4402 +92=9
xy+$z+y2:27 a3+8b3—27c3:1

@ Yucna x, y, z yIOBJIETBOPSIIOT CUCTEME

r+y+z=a,
1 1 1 1
—F+ -+ -=-
r Yy z a

Jlokaxkure, 9TO XOTd OBI OJTHO U3 ITUX YUCEJ PABHO @.

PasyiozkuTe Ha MHOXKHTEIH /10 yHopa 2x2y? + 22222 4+ 2222 — o — y* — 24

omarnrnee 3ajjaame. 13 jgekabps — 16 gexadbps

IIycth 2, y — Kopuu ypasaenus t2 — 14t — 5=0. CocTapbTe ypaBHeHUe, KOPHIAMEI KOTOPOI'O ABJISIOTCS
r+1 Y+l
Y x -
I[Iycts 2, 1y, 2 — Kopuu ypasrenuda u’ 4 2u? — 17u+ 6 =0. CocrasbTe Kybuieckoe ypaBHEeHIe, KOPHAME
KOTOPOTO dBJIdI0TCA T+, Y+ 2, 2+ .

\/Z - \/Z S |
HaiiuTe m010KUTEIbHBIE PENICHUST CHCTEMbL: Y r vy 7

Vady 4+ ydr="T8.

r+y+z=0
Pemmute cucremy { 22+ 92+ 22 =23+ 93 + 23
Yz =2

[Tocrpoiite rpaduk dyukuun y= |z — 1| — |z + 3| + 2 +4 u oupenennre, Npu KaKuX 3HAYCHUSIX 170
npsMagd Yy = m uMeeT ¢ rpaduroM JaHHOU (PYHKIUU JBE OOIUE TOUKU.



